
Brkini Kozjansko 1975

Mladinska delovna brigada »X.
SNOUB ljubljanska« je leta 1975
štela 120 mladih. Sodelovala pa je

na dveh zveznih mladinskih de-
lovnih akcijah: »Brkini 75« in
»Kozjansko 75«.

Pobuda, da se organiziraspecia-
lizirana mladinska delovna briga-
da v okviru zvezne delovne akcije
»Brkini 75« je bila sprožena na
osnovi dotedanjega sodelovanja z
OO ZZB NOV Ljubljana Center.
Namen specializirane mladinske
delovne brigade v tem letu je bila
pomoč pri graditvi kulturnega ob-
jekta po programu OO ZZB NOV
Sežana in organiziranje ostalih
specializiranih aktivnosti, predv-
sem'vzgojiteljske službe. Namen
pa ni bil le ta, temveč veliko širši
in je postavljal nalogo razgibati
družbeno, politično, kulturno in
športno življenje mladih na tem
področju. Na odboru za pripravo
mladinskih delovnih akcij pri OK
ZSM Ljubljana Center so obliko-
vali nekaj splošnih ugotovitev.
Namen delovnih akcij v solidar-
nostnem smislu je prodrlo med
brigadirje bolj kot kdaj koli doslej.
Utrdili so se samoupravni odnosi
v brigadah, ki so postale neke
vrste »šole samoupravljanja«, utr-
dilo se je razvijanje bratstva in
enotnosti, tovarištva in pomoči.
Vzpostavil se je odličen kontakt z
domačini, pokazalo se je boljše
vrednotenje dela. Delovne akcije
so vse bolj pomenile tudi vzpod-
budo za bodoči poklic. Tega leta
so sklenili tudi po končanih akci-
jah brigadirje usposabljati, izobra-
ževati in aktivizirati.

Na akciji »Kozjansko 75« so naši
brigadirji delali na izgradnji ceste
Gračnica-Ledinšca in na izkopu
vodovoda - glavni vod Žeger-
-Prevorje-Krivica. Sodelovanje
z doraačini Kozjanskega so briga-
dirji naše občine ocenili kot zelo
dobre glede na možnosti, ki sta jih
nudila kraj in čas akcije. Odnosi z
domačini so bili pfistni in tovari-
ški, to pa je še toliko bolj pomemb-
no, saj so toplino in dobroto teh
ljudi spoznali tudi mladinci iz dru-
gih republik, ki so tudi sodelovali
na tej akciji. In kakšni so bili de-
lovni rezultati naše brigade »X.
SNOUB, ljubljanske«? Rezultati
so bili zelo dobri, kar je bila Dredv-
sem posledica odličnih odnosijv
v sami brigadi iri trde roke koman-
danta brigade.


